



എമ്മാവുസ് വചനദൂത്

ദൈവപരിപാലനയിൽ ആശ്രയിക്കുക

(ലൂക്കാ 12:16-34; 1 കൊറി 14:1-12; നിയമാ. 1:33-46; ഏശയ്യാ 1:21-31)

ബ്ര. റോബിൻ കോലഞ്ചേരി MCBS

Vol. 10, Issue: 62

ദിവ്യകാരുണ്യ ഈശോയിൽ ഏറെ സ്നേഹിക്കപ്പെടുന്നവരേ, 'ഇനിയെന്ത്' എന്ന ചോദ്യചിഹ്നവുമായി നിന്ന ശ്രീഹന്മാരിലേക്ക് തന്റെ ആത്മാവിനെ അയച്ച് ദൈവം വഴിനടത്തിയ അനുഭവങ്ങളെ അനുസ്മരിക്കുന്ന ശ്രീഹാക്കാലത്തിലൂടെ കടന്നുപോകുമ്പോൾ 'ഇനിയെന്ത്' എന്ന അതേ ചോദ്യം നമ്മുടെ മുമ്പിലും കൊറോണ എന്ന വൈറസ് മൂലം ആവർത്തിക്കപ്പെടുമ്പോൾ 'ഉത്കണ്ഠപ്പെടേണ്ട, ദൈവപരിപാലനയിൽ ആശ്രയിക്കുക' എന്നാണ് ഈശോ ഇന്ന് നമ്മോടു പറയുക. ഈ ലോകസമ്പത്തല്ല, സ്വർഗ്ഗത്തിലെ സമ്പത്താണ് വേണ്ടതെന്ന് ഈശോ അടിവരയിട്ടു പറയുകയാണ്. ആദ്യം ദൈവരാജ്യവും നീതിയും ദൈവീക കാര്യങ്ങളും അന്വേഷിക്കുക എന്നും, മരണം കടന്നുവരുമ്പോൾ എല്ലാവരും ഒരുപോലെയാണെന്നും ഈ നാളുകളിൽ നമ്മെ അലട്ടുന്ന മഹാമാരി (കോവിഡ് 19) കാണിച്ചുതരികയാണ്. വയലിലെ ലില്ലിപ്പൂക്കളെയും, ഒരു വെയിലിനുശേഷം വാടിച്ചോകുന്ന പൂല്ലിനെയും പക്ഷികളെയുമെല്ലാം ശ്രദ്ധിച്ചുനോക്കുവാൻ ദൈവം പറഞ്ഞത് മറ്റൊന്നും കൊണ്ടല്ല, പ്രകൃതി നമുക്കുവേണ്ടി ദൈവം തന്നിരിക്കുന്ന ഒരു പഠപുസ്തകമാണെന്നതുകൊണ്ടാണ്. പണമൊന്നുമില്ലാതെ തന്നെ ഇവയെല്ലാം കൃത്യമായി പരിപാലിക്കപ്പെടുന്നു. ചുറ്റുമൊന്നു കണ്ണോടിച്ചാൽ നമുക്കു കാണാം, ഓരോ മരത്തിലും ഇലകൾ തളിരിടുന്നതും ഏതാനും ദിനങ്ങൾക്കുശേഷം കൊഴിഞ്ഞുവീഴുന്നതും. ഇതുപോലെ തന്നെയാണ് മനുഷ്യരായ നമ്മളും. ജനനം, മരണം ഇതിനിടയ്ക്കുള്ള ഏതാനും നാളുകൾ ദൈവത്തിലാശ്രയിക്കുക. ഇതു തന്നെ

യാണ് വിശ്വാസം. സമ്പത്തിലോ, സൗന്ദര്യത്തിലോ, ആരോഗ്യത്തിലോ, ആശ്വലത്തിലോ, സൈന്യബലത്തിലോ അല്ല മറിച്ച്, ദൈവപരിപാലനയിലാണ് ആശ്രയിക്കേണ്ടത്. ഏതാനും ദിവസങ്ങൾക്കുമുമ്പ് സുശാന്ത് സിംഗ് രജ്പുത് എന്ന ബോളിവുഡ് നടന്റെ ആത്മഹത്യയെക്കുറിച്ച് നാം ഞെട്ടലോടെ കേട്ടു. M.S. Dhony The Untold Story എന്ന സിനിമയിലൂടെ പ്രസിദ്ധിയാർജ്ജിച്ച അദ്ദേഹത്തിന് സൗന്ദര്യമുണ്ടായിരുന്നു, സമ്പത്തുണ്ടായിരുന്നു, ആരാധകർ ഏറെയുണ്ടായിരുന്നു; എന്നിട്ടും, ആത്മഹത്യ ചെയ്തു. ഒരു പ്രത്യേക സാഹചര്യത്തിൽ ജീവിതം കൈവിട്ടുപോയിട്ടുണ്ടാകാം അദ്ദേഹത്തിന്. ഏത് അവസ്ഥയിലും ദൈവപരിപാലനയിൽ ആശ്രയിക്കുക, നമ്മുടെ കർത്തവ്യങ്ങൾ ചെയ്യുക എന്നാണ് ഈശോ ഓർമ്മിപ്പിക്കുക. ഈശോ പറയുന്നത് നമ്മുടെ കാര്യത്തിൽ നമ്മളെക്കൊള്ളും താൽപര്യമുള്ള സ്നേഹപിതാവായ ദൈവമുണ്ട് എന്ന ബോധ്യം നേടിയെടുക്കാനാണ്. കർദ്ദിനാൾ ന്യൂമാൻ പ്രാർത്ഥിച്ചത് ഇങ്ങനെയാണ്: "എങ്ങോട്ടാണെന്നു ഞാൻ ചോദിക്കുന്നില്ല കർത്താവേ, കാരണം, നീ നയിക്കുന്ന വഴികളൊക്കെ എനിക്ക് നന്മയും ലക്ഷ്യവുമാണ്" - ഈ ബോധ്യമാണ് ദൈവപരിപാലന എന്നുപറയാം. മരുഭൂമിയിലാണെങ്കിലും ഇസ്രായേലിനു വെയിലേറ്റില്ല. കാരണം, ദൈവം അവർക്ക് മേഘത്തണലായിരുന്നു. ഇരുട്ടിലും അവർക്ക് വഴിതെറ്റിയില്ല. കാരണം, ദൈവം അവർക്ക് അഗ്നിസ്തംഭമായിരുന്നു. അവരുടെ സംഖ്യാബലത്തിൽ അവർ ആശ്രയിച്ചില്ല. മറിച്ച് ദൈവത്തിന്റെ പരിപാലനയിൽ ആശ്രയിച്ചു.

നിയമാവർത്തന പുസ്തകത്തിലെ വായന നമ്മെ അതാണ് ഓർമ്മിപ്പിക്കുക. ഉൽകണ്ഠപ്പെടേണ്ട, ദൈവപരിപാലനയിൽ ആശ്രയിക്കുക എന്നാണ് സുവിശേഷവും എടുത്തുപറയുക.

എന്താണ് ദൈവപരിപാലന? ദൈവപരിപാലന എന്നത് പ്രശ്നങ്ങളൊന്നുമില്ലാത്ത സന്തോഷപ്രദമായ ജീവിതമാണെന്നത് നമ്മിൽ പലർക്കുമുള്ള ഒരു തെറ്റിദ്ധാരണയാണ്. ദുഃഖം, സന്തോഷം - ഈ രണ്ടു യാഥാർത്ഥ്യങ്ങളും ദൈവപരിപാലനയിലുണ്ട്. ദൈവപരിപാലനയെപ്പറ്റി മനസ്സിലാക്കാൻ പുള്ളിനെപ്പറ്റി ഈശോ പറയുന്നുണ്ട്. ഓർക്കുക, ദൈവപുത്രന് കിടക്കുവാനായി ജനനസമയത്തുണ്ടായിരുന്നത് പട്ടുമെത്തയായിരുന്നില്ല. മറിച്ച്, പുൽക്കൂടായിരുന്നു. ഒന്നുമല്ലായെന്നു കരുതപ്പെടുന്നിടത്തുള്ള ദൈവപരിപാലനയുടെ കരങ്ങൾ... കാക്കകളെയും ലില്ലിപ്പുക്കളെയും ദൈവമാണ് പരിപാലിക്കുന്നത്, സംരക്ഷിക്കുന്നത്. എങ്കിലും അവയ്ക്ക് ദൈവത്തിന്റെ പരിപാലനയെപ്പറ്റിയോ അവിടുത്തെ സംരക്ഷണത്തെപ്പറ്റിയോ അറിവോ അവബോധമോ ഇല്ല. ദൈവത്തിന്റെ ഛായയിലും സാദൃശ്യത്തിലും സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ട മനുഷ്യന് ദൈവീകപരിപാലനയെപ്പറ്റിയും അവിടുത്തെ സ്നേഹസംരക്ഷണയെപ്പറ്റിയും അവബോധവും ആശ്രയത്വവുമുണ്ടാകണം.

ബ്രസീലിലെ സാവോപോളോ എന്ന ഗ്രാമത്തിലെ ഏറ്റവും പാവപ്പെട്ട വീട്ടിലാണ് അവൻ ജനിച്ചത്. വളരെ പരിമിതമായ സാഹചര്യങ്ങളിലൂടെ വളർന്നവൻ, പലപ്പോഴും കടകളിൽ വിൽക്കാൻ വച്ചിരിക്കുന്ന ബിസ്ക്കറ്റ് കാണുമ്പോൾ അതിലൊരണ്ണമെങ്കിലും രുചിച്ചുനോക്കാനുള്ള ആഗ്രഹത്തോടെ അവൻ അമ്മയെ നോക്കും. മകന്റെ ആഗ്രഹം അറിയാമെങ്കിലും അത് വാങ്ങിച്ചുകൊടുക്കുവാൻ പൈസ ഇല്ലാതിരുന്നതിനാൽ അമ്മ മുഖം തിരിക്കും. ഇതു കാണുമ്പോൾ അവൻ അമ്മയോടു പറയുമായിരുന്നു, ഞാൻ വളർന്നുവലുതാകുമ്പോൾ ഒരു ബിസ്ക്കറ്റ് കമ്പനി വാങ്ങുമെന്ന്. കാലങ്ങൾ കടന്നുപോയി. 11-ാം വയസ്സിൽ ഫുട്ബോൾ ലോകത്തിലേയ്ക്ക് അവൻ പന്തുരുട്ടി. ഛറുപ്പത്തിൽ ബിസ്ക്കറ്റ് കഴിക്കാനാഗ്രഹിച്ച ആ ബാലൻ 2017-ൽ തന്റെ 25-ാമത്തെ വയസ്സിൽ 263 മിലുൺ ഡോളറന് PSG എന്ന ഫുട്ബോൾ ക്ലബ്ബുമായി കരാർ ഒപ്പിട്ടു. 100% JESUS എന്ന ഹെഡ്ബോർഡ് ധരിച്ച് കളിക്കളത്തിലിറങ്ങിയ അവനാണ് നെയ്മർ ജൂനിയർ. ഒന്നുമില്ലായ്മയിൽ നിന്നും ദൈവത്തെ കൂട്ടുപിടിച്ച, ദൈവപരിപാലനയിൽ ആശ്രയിച്ച ജീവിതം.

ഇന്നത്തെ സുവിശേഷം നമ്മുടെ മുമ്പിൽ എടുത്തുവയ്ക്കുന്ന വലിയൊരു ചിന്ത കൂടിയുണ്ട് - “നിങ്ങൾ അവിടുത്തെ രാജ്യം അന്വേഷിക്കുവിൻ. ഇവയെല്ലാം അതോടൊപ്പം നിങ്ങൾക്കു ലഭിക്കും.” ജീവിതത്തിലെ ആവശ്യങ്ങളെപ്പറ്റി പറയുന്നതിനുശേഷം ഈശോ പറഞ്ഞതാണിത്. പൊതുവെ നാമെല്ലാം പ്രാർത്ഥിക്കാറുണ്ട്, ദൈവമേ, നല്ല ജോലി തരണേ... പരീക്ഷയിൽ നല്ല മാർക്ക് തരണേ... മക്കളുടെ കല്യാണക്കാര്യം ശരിയാകണേ... കടമൊന്നും ഉണ്ടാവരുതേ... എന്തൊക്കെ. ഈ കാര്യങ്ങളെല്ലാം സാധിച്ചുകിട്ടാനായി പള്ളികളിലും ധ്യാനകേന്ദ്രങ്ങളിലും കയറിയിറങ്ങുന്നു. ശരിക്കും നമ്മൾ എന്താണ് ചെയ്യുന്നതെന്ന് ചിന്തിച്ചിട്ടുണ്ടോ? പലപ്പോഴും നമ്മുടെ കാര്യങ്ങൾ

ക്കുവേണ്ടിയാണ് നാം ദൈവത്തെയും ദൈവീക കാര്യങ്ങളെയും തേടുന്നത്. നീ ആദ്യം ദൈവത്തിന്റെ രാജ്യവും നീതിയും അന്വേഷിക്കുക. മറ്റുള്ളവയെല്ലാം അതോടൊപ്പം ലഭിക്കും എന്നാണ്. അല്ലാതെ, നീ ആദ്യം നിന്റെ കാര്യങ്ങൾ തേടുക. ദൈവത്തിന്റെ രാജ്യവും നീതിയും അതോടൊപ്പം വന്നുകൊള്ളും എന്നല്ല ക്രിസ്തു പറഞ്ഞിരിക്കുന്നത് എന്ന് നാം ഇനിയും മനസ്സിലാക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. നമ്മുടെ കാര്യസാധ്യത്തിനായുള്ള ഒരു ഉപാധിയല്ല ദൈവം. അതല്ല ദൈവപരിപാലന എന്നത്. ഇരുട്ടിൽ നടക്കുമ്പോൾ മുന്നിലുള്ളത് വലിയ കൊക്കയാണോ അല്ലയോ എന്നറിഞ്ഞാലും ഇല്ലെങ്കിലും ദൈവം പറയുന്നതുകേട്ട് മുന്നോട്ടു ചുവടുകൾ വയ്ക്കുന്നതുപോലെയാണ് ദൈവപരിപാലനയിലുള്ള ആശ്രയം.

ഒരിക്കൽ ഒരു കുട്ടി അപ്പനും അമ്മയും നഷ്ടപ്പെട്ട് അനാഥത്വത്തിന്റെ ഏകാന്തതയിലേയ്ക്ക് വഴുതിവീണു. പിന്നീട് അവനെ വളർത്തിയത് അവന്റെ മുത്തശ്ശിയാണ്. അവന് അവന്റെ അപ്പനെ ഒരുപാട് ഇഷ്ടമായിരുന്നു. അതവൻ എപ്പോഴും മുത്തശ്ശിയോടു പറയുമായിരുന്നു. അപ്പോഴൊക്കെ മുത്തശ്ശി പറയും: “നിന്റെ അപ്പൻ മരിച്ചുപോയെന്നുവരികിലും നിനക്ക് സ്വർഗ്ഗത്തിൽ സ്നേഹമുള്ള ഒരു പിതാവുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് നീ എപ്പോഴും God is my Father എന്നു പറയണം.” അങ്ങനെ ആ കുട്ടി തന്റെ അപ്പനെ ഓർക്കുമ്പോഴെല്ലാം പറയും God is my Father എന്ന്. ആ കുട്ടിയാണ് പിന്നീട് നൂതനമായ കണ്ടുപിടിത്തങ്ങളുടെ രാജാവായിത്തീർന്ന സർ ഐസക് ന്യൂട്ടൺ.

ദൈവത്തിലാശ്രയിച്ചാൽ ദൈവം നമുക്കുവേണ്ടി അത്ഭുതകരമായ വഴികളൊരുക്കും. പക്ഷേ, അതിനു നാം സമ്പത്തിലോ ഭൗമികമായതിലോ ആശ്രയം വയ്ക്കാതെ ദൈവത്തിലാശ്രയം വയ്ക്കണം. എളിമയുടെ നിറകൂടമായ ദൈവപുത്രനു കിടക്കാൻ പുള്ളി ഉപയോഗപ്രദമായത് അത് ഏറ്റവും എളിമയോടെ എന്നും തലകുമ്പിച്ച് നിൽക്കുന്നു എന്നുള്ളതിനാലാവും. ഛെറിയ ഇളംകാറ്റിൽ വൻമരങ്ങൾ ഭംഗിയായി നിൽക്കുന്നു. എന്നാൽ, അപ്പോഴും പുള്ളി താഴ്ന്നുതന്നെ നിലകൊള്ളും. വചനമത്രേ സത്യം. “ദൈവത്തിന്റെ കരത്തിൻകീഴിൽ താഴ്മയോടെ നിൽക്കുവിൻ. അവിടുന്ന് നിങ്ങളെ തക്കസമയത്ത് ഉയർത്തിക്കൊള്ളും” (1 പത്രോസ് 5:6).

വിശുദ്ധ കുർബാനയിൽ ദൈവസാന്നിധ്യം ദർശിക്കുമ്പോൾ ദൈവപരിപാലനയാണ് വിശുദ്ധ കുർബാനയ്ക്ക് നമ്മെ അണയ്ക്കുന്നതെന്ന ബോധ്യം നമ്മിൽ നിറയട്ടെ. ഇന്നിന്റെ ലോകത്തിൽ ദൈവത്തിന്റെ സ്ഥാനം ജീവിതത്തിന്റെ പിന്നാമ്പുറങ്ങളിലായിരിക്കാം. ദൈവത്തേക്കാൾ വളർന്നെന്ന വ്യാജചിന്ത നമ്മെ അന്ധകാരത്തിലേയ്ക്ക് കൊണ്ടുപോകാതിരിക്കട്ടെ. നമ്മുടെ ആഗ്രഹങ്ങൾക്കുവേണ്ടി ദൈവത്തെ തേടാതെ ദൈവത്തോടുള്ള ഇഷ്ടത്തെപ്രതി, സ്നേഹത്തെപ്രതി നമുക്ക് അവിടുത്തെ തേടാം. അതിനുള്ള അനുഗ്രഹം വിശുദ്ധ ബലിയിൽ നമുക്കു യാചിക്കാം. എല്ലാമറിയാന നല്ലവനായ ദൈവം നമ്മെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ! പിതാവിന്റെയും പുത്രന്റെയും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ, ആമ്മേൻ.